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Наприклад, існує можливість організувати процес навчання у реальному 

мовному середовищі, що в свою чергу сприяє полікультурній комунікації, 

завдяки чому ми можемо отримати сучасну і різнобічну інформацію про країну 

і культуру, мову якої вивчаємо.  

Отож, використання різноманітних інноваційних технологій дійсно 

сприяють покращенню вивчення іноземної мови.  

Оскільки їхнє використання дає можливість отримувати доступ до 

необхідної інформації, яка необхідна для навчання, а також забезпечує 

візуалізацію інформації, що допомагає у процесі загального аналізу та 

усвідомленні інформації, що відповідно впливає на швидкість та якість 

навчального процесу. 
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У сучасному світі новітні технології набули надзвичайно високого рівня 

розвитку. Їхня різноманітність і багатогранність вражає, їхня інтеграція в усі 

сфери людського життя відбувається досить швидкими темпами. Поряд з 

даними інноваціями не втрачає актуальності і вивчення іноземних мов. Більше 

того, відмінні знання у цій галузі високо цінуються і стають обов’язковими в 

опануванні все більшої кількості професій. Очевидно, що такі прогресивні та 

сучасні сфери, як технології та вивчення іноземних мов, перетинаюся, взаємно 

впливають одна на одну. 
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Метою даної публікації є власне визначення ролі і значення сучасних 

інноваційних технологій в процесі вивчення іноземних мов.  

Дана тема піднімається у численних наукових роботах і працях. Так, 

зокрема М. Волошинова («Комп’ютерні засоби навчання в самостійній роботі 

студентів-логістів»), О. Бігич («Мультимедійне забезпечення лекції як 

комплекс засобів активізації пізнавальної діяльності студентів») є 

прихильниками використання електронних засобів вивчення іноземних мов.  

Н. Майєр у своїх дослідженнях (до прикладу «Сучасні технології навчання 

іноземних мов і культур у загальноосвітніх і вищих навчальних закладах») 

встановлює високий рівень ефективності застосування інтерактивних 

технологій, медіа засобів у навчанні.  

У свою чергу Н. Бориско («Науково-методичні основи створення 

підручників та навчально-методичних комплексів з іноземних мов і культур»), 

Т. Коваль («Інтерактивні технології навчання іноземних мов у вищих 

навчальних закладах») визначають вивчення іноземних мов як процес складний 

і тривалий, який не може обійтися без творчого та сучасного підходу. Сучасні 

методики викладання іноземних мов загалом також досліджуються.  

С. Ніколаєва працює у даній сфері і вивчає її вагомі аспекти, зокрема це 

висвітлено у праці «Сучасні підходи до викладання іноземних мов». 

Кількість наукових робіт та досліджень стосовно поставленого питання є 

досить великою. Це пояснюється і тим фактом, що уникнути технологічного 

розвитку не вдасться. Тим більше, він пропонує багато перспектив. 

Як вже було згадано, вивчити ту чи іншу іноземну мову не легко, а тому 

підходити до цього потрібно відповідально.  

Перш за все, саме вчитель (викладач) має усвідомити важливість і 

перспективність використання новітніх надбань сучасності.  

Подальше навчання учнів великою мірою залежить від його 

вмотивованості, ґрунтовній підготовці, твердості переконань. 

Такі інновації як інтерактивні дошки, ноутбуки, проектори та інше 

приладдя слугують ресурсом наочності, дають учням можливість власними 

очима побачити певний матеріал, взяти участь в його креативному поданні. 

Дані технології дозволяють також проводити вправи на слухання на якісному 

рівні, що надзвичайно важливо, адже сприймання мови є, безумовно, 

необхідною якістю.  

Різноманітні презентації допомагають зрозуміти матеріал 

структурованіше та чіткіше.  

Також вони сприяють творчому розвитку учнів, які ілюструють свої 

розповіді, поєднуючи їх з тим чи іншим наочним матеріалом. 

Переоцінити вагомість спілкування з носіями мови, у процесі її вивчення, 

просто неможливо. Через різні умови це не завжди вдається, тому сучасні 

інновації стають актуальними як ніколи. Такі ресурси як Skype, Zoom, Google 

meet та ін. дозволять спілкуватися людям, що перебувають на різних куточках 

планети. Це, власне, і допоможе учням попрактикувати мовленнєві навички з 

носієм тої чи іншої мови, навіть якщо можливості зустрітися особисто немає. 
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Сучасні технології надають можливість переглядати фільми, слухати 

музичні композиції, читати літературні твори мовою оригіналу, користуватися 

онлайн версіями найкращих підручників. Доступ до даних ресурсів є практично 

необмеженим і допомагає вивчати мову різнопланово.  

Варто віддати належне і соціальним мережам, завдяки яким можна знайти 

іноземних друзів, а також взяти участь в онлайн уроках іноземних викладачів, 

почерпнути потрібну інформацію через тісний зв’язок мови і культури, яку 

мешканці іноземних країн активно демонструють в мережі Інтернет. Навіть такі 

платформи як Instagram та Snapchat мають колосальний вплив на вивчення 

мови, попри не завжди схвальні відгуки про дані мережі. 

Безумовно, використання сучасних технологій впливає і на критичність 

мислення учнів, розвиває нові вміння та навички. Застосування інновацій 

сприяє побудові товариських стосунків у колективі, виникненню співпраці та 

взаємообміну досвідом, як між вчителем та учнями, так і між самими учнями. 

Інноваційні методи мають вплив і на спілкування, адже воно стає більш 

якісним та продуктивним. У процесі спілкування мета досягається простіше, усі 

учні перебувають у рівних умовах і мають можливість проявити себе в повній 

мірі. 

Опанування усім спектром можливих інновацій сьогодення не є легким 

завданням, а тому сприяє саморозвитку і вдосконаленню таких якостей, як 

самостійність, відповідальність, кмітливість, наполегливість, мислення. Більше 

того, в еру технологій переважна більшість учнів користується надбаннями 

сучасності на постійній основі, кожного дня.  

Тому інноваційний підхід до вивчення мов буде для них не лише цікавим, 

а й комфортним. Він також дасть розуміння того, що за допомогою техніки 

можна не лише розважатися, а й продуктивно та інформативно навчатися. 

Очевидно, що з часом таких «революційних» методів навчання стане 

набагато більше.  

Проте вже на сучасному етапі вони відіграють дуже важливу роль, 

проявляючи себе з позитивної точки зору в найрізноманітніших аспектах 

навчання.  

Звичайно, не варто недооцінювати роль педагога, адже саме його підходи 

та методи мають допомагати учням поєднувати приємне з корисним. Завдяки 

сучасним інноваційним технологіям процес вивчення іноземних мов стає 

швидшим, динамічнішим, при правильному застосуванні залишається 

актуальним довго, приносить високі досягнення учнів і їхнє задоволення 

цікавим та «не буденним» процесом навчання.     
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